

Тридцатичетырехлетняя Евгения Николаевна Васильева, фаворитка бывшего Министра обороны РФ Анатолия Сердюкова, лучше сказать, по версии СМИ, его интимная подруга, ждет от своего интимного друга ребенка.

Новость о ее беременности не радует следователей по особо важным делам. Беременность может помочь госпоже Васильевой избежать суворого наказания. По версии следствия, являясь начальником департамента имущественных отношений Министерства обороны Российской Федерации и членом совета директоров ОАО «Оборонсервис», она совершила мошеннические действия и присвоила более 360 миллионов рублей. Госпожа Васильева стала, пожалуй, единственной в истории России женщиной, похитившей столько денег. Она зарегистрирована на жилплощади в центре Москвы, в тринадцатикомнатной квартире элитного дома, купленной за триста миллионов рублей. Ее соседом является сам бывший господин Министр обороны РФ. Сейчас она проживает в квартире своего бойфренда (суд разрешил) и находится под домашним арестом. Будущий отец будущего, надо полагать, министра обороны отказался сотрудничать со следствием. Пока он проходит как свидетель по трем уголовным делам (часть 4 ст. 159 УК РФ «Мошенничество в особо крупном размере») своей соседки по кровати.

Всего по факту хищений в ОАО «Оборонсервис» заведено 11 уголовных дел. Установленная сумма ущерба превышает уже четыре миллиарда рублей. В холдинг ОАО «Оборонсервис» входят девять фирм: ОАО «Авиаремонт», ОАО «Спецремонт», ОАО «Ремвооружение», ОАО «Оборонэнерго», ОАО «Военторг», ОАО «Красная Звезда», ОАО «Славянка», объединяющих в свою очередь более 340 предприятий.

Пока уголовное дело пухнет и расширяется его географическая составляющая, Евгения Васильева успела уволиться из «разоруженных» (не без ее участия) сил и открыть ювелирный салон в Москве. Все изъятые ранее при обыске на квартире госпожи Васильевой ювелирные изделия (около 1,5 тысячи штук на общую сумму более трех миллионов долларов США) вместе с антикварными вещами и дорогостоящими картинами ей вернули. Следствие вообще как-то очень трепетно относится к сладкой парочке Васильевой- Сердюкову. Из материалов уголовного дела следует, что бывший руководитель департамента имущественных отношений МО РФ в течение года ловко водила за нос бывшего Министра обороны. Мошенница умудрилась подсунуть своей жертве даже дырявые презервативы. (Иначе, откуда плод?) Министр обороны так увлекся процессом созидания, что не заметил подлога. Смазливая мошенница тем временем воплощала свои преступные замыслы, подсовывая для утверждения один документ за другим. Ночи напролет проходили в самоотверженной нормотворческой работе. Иначе, как бы Евгения Николаевна сумела всего за год наворотить четырехмиллиардное уголовное дело? Она еще, как оказалось, успевала писать стихи, любовную лирику. Таких в советские времена называли «многостаночницы», а сейчас просто защитница Родины Евгения, боевой утешитель ратных дел мастера Анатолия. Откуда же взялась на головы защитников Отечества сановная мошенница?

Оказывается, она родом из Санкт-Петербурга, единственная дочь отца - мультимиллионера. Трудилась в аппарате правительства Москвы при Лужкове и аппарате администрации Президента России при Медведеве. В начале 2012 года своим Указом Дмитрий Анатольевич наградил госпожу Васильеву орденом Почета по представлению МО РФ Анатолия Сердюкова. Орден достался ей «за особо плодотворную государственную благотворительную и общественную деятельность». За

последние двадцать лет Васильева оказалась единственной российской женщиной в Министерстве обороны, получившей орден Почета с такой формулировкой. Орден пришелся весьма кстати, так как орденоносцы и орденоносчи попадают под амнистию. Надо отдать должное разрушительным способностям мадам Васильевой. Она со своими подельниками сумела нанести нашим Вооруженным Силам урон, измеряемый потерей одного корвета типа «Бойкий» или сорока танков Т-90. Еще она сумела унизить российский генералитет с адмиралитетом до почти полной утраты половой идентификации. Этого не удавалось сделать даже ЦРУ.

«Заслуг» этой женщины перед Родиной не счешь. И, перефразируя слова одного известного полководца, нацарапаем на лобовом стекле ходовой рубки какого-нибудь корвета или триплекса танка: «Она сделала женщин мужчинами, а мужчин женщинами».

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.